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i ) Powierzchnia B
Nr Pomiesz znie powietrza
[m?] [m3/h]
201 Klatka schodowa 2036
202 WC meskie 5.60
203 |WC damskie 3.60
204  |WCNPS 4,85
205 Komunikacja 50,02
206  |Sala dydaktyczna 51,90 750
207  |Sala dydaktyczna 51,90 750
suma: 188,23
LEGENDA :
2 - Centrala rekuperacyjna MCKT z wymiennikiem krzyzowym
0 wydajnosci 4000 m3/h; moc nagrzewnicy wodnej 19,8kW
3 - Centrala rekuperacyjna MCKT z wymiennikiem krzyzowo-przeciwprgdowym
0 wydajnosci 1500 m3/h; moc nagrzewnicy wodnej 5,1kW
8250

- instalacja wentylacji nawiewnej

- instalacja wentylacji wywiewnej

- instalacja ciepta technologicznego

- nawiewnik/wywiewnik

- wentylator scienny o wydajnoséi 50-150m3/h
np. BF 150T
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